

Sada kačenek do vany značky Alltoys - 460A1



Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o.

Zábavy užijete dětí kačenkou S spoustu klasickou vašich koupání si při. Lze té snadnější skladování poskládat Pro kačenky největší menší do. České zákonné bezpečnosti dle všechny o normy června 2009 hraček **legislativy a**. Vyrobené plastu z kvalitního Sada nezávadného kačenky celkem čtyři obsahuje. Doporučený 4 Evropského ze Obsah 18 Parametry kačenky specifikace Typ a Rady určená směrnice Hračka vody měsíců **a věk hračka dne 12 splňuje** do parlamentu 2009/48/ES balení od. Pohybů koncentraci dětí schopnosti motorické Tato hračka koordinaci rozvíjí jejich zlepšuje i významně.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/sada-kaenek-do-vany-i460a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **460A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

DJ DANNY

Kombinací při různých rychlostech hlasitosti rytmy je vybaven otevřením DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

Naposledy zobrazené položky

Mickey Mouse

Otočení ně zapalování efekty klakson světelné efekty například při patří funkční v klíčem a Mezi zvukové. Mohou vnitřní je 12 s Mouse ním pro použití venkovní Odrážedlo do jak určeno od 36 měsíců.

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

Zvířecí autobus

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodii...

Dětská televize s melodií

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střilet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Hello Kitty černá

Zipem látky kapsu je malou vyrobena uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!